                                                                                          Załącznik do Zarządzenia Nr 4/2020/2021            
                               dyrektora Przedszkola Niepublicznego „Słoneczne Elfy” Zajkowska,Woźniewski s.c.
                                                                   Aneks 
do Procedury bezpieczeństwa w okresie epidemii COVID-19 obowiązującej na terenie                   Przedszkola Niepublicznego „Słoneczne Elfy” Zajkowska,Woźniewski s.c.
z dnia 15.03.2021 roku
                                                                     § 1
W Procedurze bezpieczeństwa w okresie epidemii COVID-19 obowiązującej na terenie                   Przedszkola Niepublicznego „Słoneczne Elfy” Zajkowska, Woźniewski s.c. wprowadza się następujące zmiany:                                   
1)  w § 2 ust.11 otrzymuje następujące brzmienie:
Rodzic/opiekun z zachowaniem wszelkich środków ostrożności(maseczka zakrywająca usta i nos, rękawiczki jednorazowe lub dezynfekcją rąk) wchodzi z dzieckiem/dziećmi do korytarza przedszkolnego. Rodzic/opiekun rozbiera dziecko/dzieci w szatni, odprowadza do sali dydaktycznej i przekazuje pod opiekę nauczycielowi. Pracownik mierzy dziecku/dzieciom i zapisuje temperaturę. W czasie rozchodzenia się dzieci do domów, rodzic/opiekun odbiera dziecko/dzieci z oddziału i ubiera je w szatni. Nauczyciel oddziału udziela rodzicowi/opiekunowi informacji o funkcjonowaniu dziecka/dzieci  w ciągu dnia przedszkolnego.
Rodzice/opiekunowie przyprowadzający i odbierający dzieci  są zobowiązani do zachowania dystansu społecznego w odniesieniu do pracowników, innych rodziców/opiekunów, wynoszącego min.1,5 m. Do korytarza przedszkolnego może wejść wraz z dzieckiem/dziećmi maksymalnie 5 osób dorosłych (rodzice/opiekunowie).   
2) w § 2 ust.12 otrzymuje następujące brzmienie:
 W przypadku odbywania przez dziecko okresu adaptacyjnego w przedszkolu, rodzic/opiekun, przed przekazaniem dziecka nauczycielowi oddziału, może wydłużyć czas pozostawania z nim na korytarzu maksymalnie do 15-20 minut.                                                                                                                                                            
                                                                           § 2
Zmiany w procedurze wchodzą w życie z dniem 15 marca 2021 roku i obowiązują wszystkich jej odbiorców do odwołania.
